



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КШМ «ЕКК»

## МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А   Д Л Я   Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х   Р О Д И Т Е Л Е Й

### «Сказочные истории»

5 февраля в детском саду состоялся конкурс юных чтецов «Сказочные истории». В конкурсе приняли участие 20 юных чтецов детского сада в возрасте от 3 - 7 лет.



В зале царил доброжелательная обстановка. А громкие аплодисменты публики воодушевляли юных чтецов. Все выступающие хорошо знали слова,

выразительно читали, старались донести до каждого присутствующего в зале смысл читаемых ими строк.

### «Что? Где? Когда?»

6 февраля в детском саду состоялась интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» между старшими воспитанниками по обобщению знаний детей о зиме.



Дети показали хорошие знания, умение работать в команде, проявляли гибкость ума и находчивость.



# №7

## Февраль 2020 г.

Ребята получили массу положительных эмоций и впечатлений, все участники были награждены медалями и грамотами. Проведение таких мероприятий позволяет раскрыть умственные и творческие способности дошкольников, развивать их личные качества.

### «Дедушкины награды»

13 февраля в детском саду прошла защита мини-проектов «Дедушкины награды», посвященная подготовке к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.



В защите участвовали дети в возрасте от 3 до 7 лет. Детство – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине. Воспитатели всех возрастных групп стараются постепенно формировать у детей любовь к своей Родине, готовность к ее защите.

### **Музей боевой славы**

Очень важную роль в развитии нравственных чувств и качеств личности играет посещение детьми старшего дошкольного возраста музея боевой славы, расположенного в кадетском корпусе ГБОУ СО КШИ «ЕКК».



Есаул Головкин Сергей Николаевич, рассказал об экспонатах, представленных в музее, рассказал о героизме и храбрости, смелости и стойкости, русских солдат, что следует помнить и знать нашим детям!

### **«Наша армия – наша сила»**

23 февраля – это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей. А также гордость детей за их родителей, дедов, которые служили и служат в вооруженных силах России.. По традиции в нашем детском саду на День защитника Отечества прошли спортивные праздники, в которых активное участие принимали дети и их деды и родители. Дошкольники рассказывали стихи, пели песни, танцевали, а так же показали ловкость и мужество. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей старших групп настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил быть первыми.



### **Битва хоров**

26 февраля в здании ГБОУ СО КШИ «ЕКК» в рамках концерта, посвященного 75-летию Победы, состоялся поединок «Битва хоров», где наши старшие дошкольники приняли участие и выступили с песней «Сегодня салют!».



### **«Снежный военный городок»**

Создание снежных построек на территории детского сада стало традиционным в нашем дошкольном учреждении.

В этом году тема конкурса снежного городка посвящена 75-летию Победы в Великой отечественной войне «Навстречу Победе». Используя удивительный строительный материал – снег, мы погрузились в процесс замечательного совместного творчества – сооружая необыкновенные снежные постройки. И вот большие военные фигуры гордо украшают территорию нашего детского сада.



Огромное спасибо нашим родителям, сотрудникам детского сада за снежный городок!!

## Масленица

25 февраля в нашем детском саду состоялось празднование Масленицы.



Веселую атмосферу празднику придавала музыка, от которой ноги плясали сами. Веселый скоморох, шутками да прибаутками призывал детей и гостей праздника веселиться от души и плясать, не жалея ног. Наши ребята водили хороводы с Бабой Ягой, играли с ней в игры, танцевали и веселились! В заключении дети с восторгом наблюдали за тем, как горит чучело Масленицы.

## Открытое занятие

Воспитатель Бережная Ольга Васильевна провела открытое занятие в средней группе. Ребята отправились в путешествие, в страну Рисовандию, где они рисовали снежинки нетрадиционным способом, свечой, а потом тонировали лист синим цветом.



Дети были в восторге, свечой они рисовали в первый раз, снежинки получились очень красивыми. Это занятие детям доставило радость и положительный настрой, а самое главное познакомило с новой техникой рисования.

## Театрализованное представление

19 февраля, педагоги детского сада показали кукольный театр «Гуси-лебеди». Для детей дошкольного возраста посещение театра всегда праздник.



Театрализованное представление доставляет детям ни с чем несравнимую радость и является одной из самых красочных и доступных восприятию дошкольника сфер искусства.



